ol o
bayenat.net “ ’

lBagg 4alalgg csall ellay s 3l afle Luse of e oS
S

.

14:31:12 27-08-2022 : )l Jool 35350 1 yuadll Jool 3550 gl i algall

ol

,,é.’.., = T & £ 3wt .
a8 Bagg dakalig «gall ellay casiiug ANl ale swgo of Ji&5 oS

Ol gadl dails

el gl
e 35 5 pa8l oo agilend B paale 33l 2lalall Raig (Kus w89 dio Geall g pab Al easl>dl e dousdl lie

s e e @y g yz5 3390 1 lote G Egandl dll dasy (4/115) gl l 3301 S calll dasy Janl Alo¥l dg> lgud]
Dbl aie IS5g wolina 31)33 b5l 533 16 [ Sakaaal

Olio Loy | 4 pelball a5 meslgil deall i3 39

8 e A ) B33 ol s 0 oy g e piinall b ol

dige aile dlN 355 Ssall i ae ) ikl )88 o5 ] g3b &5‘655%‘§M|%iavagzjlg§ﬁléﬂjagj?>>
H3B B Bl & 1B 9130 @ (25 ol )6 G 538 (K, 43 gy ek s K B o8 i e 505 b 140 (1D 3l 1 )83
S Bk BayBIl als ) 838 o5 T @ 28 gl i) alll ey B - B eyssy Bzas andBall o3I g dpg of i Jlad

.....

\\

c«yas Yl

(2372) alung (1339) gyl olg,

coasladl oY Ebls §elyd Lle 4o dguill odn dgds o 2o & yadly Jasll sy Lo couadl lia b o el ey 35 84



Ml ale wga) 4015 e Jou Iy 6 Easg elonll e Pigey ot Gale I35 4 &35 15] ol 3.6 ay ! 2ol
OJas)l Bl 3 & S ¢ JUs5 dlll s B0l8] e a3 0 <3 (o e 3y g

099 o el i

gl o0 pib B ela Lwse Jl la il Ellall -1

«So2ll 125 3 plull agle Lols ealnl go Do aS tholeg Gkl siiiind] 00)55 3t b Lol oSl AT 15 aa
0l somall 1933 (i)l @astll 423 5 Adludl dile 3als go g 4] 1 I3 WS

ol gl ol pan b el &f WS g 3ol ualuall plad 1123 8190 (5 Juyer osla B[ shom Lt o oll3 889 Jy
(10904) «xax pla¥l ara» b LS s«Blze 28I 3l 58 wsall alla»

3gall lla s 0T (I 2l of plag @ A3udl ale wga -2
el W woall dlle o] @ w3z @ asidl g «wgally 8Ll s losisd i e oyl joatl ¥ 2L o (! ple dlsd o8
45 Mpdy oo i 13 §yLall sdag well ded woall Hle if 83,5 @g «liy Loy AV ale ssal dgb Ll 333 @)
Oozliyle

b dbyag o ol Gl 5 B3all B droma pag Sl B3l b cllall £ ma o 3Ll e ngn Jo5 83 oyt E3laally Ll e
Ol alll yo¥ @l Eo> tay daleg aih s wie A1 Blall b 33 oS B3 db5e o 3] 1 Il

g Elaciel 385 Y ¢ uwge T gl asdd] cpue £55 -3

Dlgie 3350 gss wonill by eles¥l 313 &3 B9 iy aude p5usdl St By Aokl aile wsal yollall udiny 543

oo el S 1 3] yady 3l gy b Bl 33y sl ¢ BBy E35T S sl £ B Wl v e BT Do b Ly 551 48
B gl e e Al oy Byu3h i
et alfle oG ol e OlES las, 1b1b | ik alile bl

W\

o

134l fﬁ 3l»

(2158) plusg (6902) sl olgy

0433] s 8318 S5-Il gee 185 e 5l bolinly AVl e unga By o Uiy 8855 ol 1350l cpag

adle usse <@l (&) - plall Jal by e 45 e - Lyl s all $o I5losl sl ells n) A3kl e g0 235 b o
s S dagae 5y 2ol 15 Aol e wsa IS 4B ellSS ud Yol s cdll e gy i g psidl lim o opo LI
DSl S b lide e dll g5 2l @il 0 Blga alls e

4y Blasiial wse o0 483 Y - dye3 Lwse o5 o) - woall ells ye 235 -4

Dagly Blasizal aza s 4l 834 @lg capdit vie Z111 asga clal] o U3 3 oo Lay B a3l Tl b el aid
al) Al dile wga Eoa e iy Y - dyag wga ol of - wigall ells e 2835

GalB]g iy yolol Suats U3 1o 8308 of e o s Loull b elidl) uwgo Gy o S el 5308 Sal wigall Lalss 3

cdiy dalBlg oy )Algi ROT-Su - Uig :)_945& (WIS Ufg ;)_gAto (WIS Esh» 1 gall ;Jl:.\] Je «lss ‘4.§|_\.CT gz g s



Dolol dbyas o @il Yol Gads> o] phas wid Y] g «byeg gag wsall ells fue 185 pMull ale Lusge of 21yl Lle liag
A5l wlalell Joas Lo Y awgall ella e 258 -6
Seam ol Bygall b Ll de £33 Lle wdT Ll 1o 1alall ol 18 489 dgaasl dygo it Bygoy elx Ellall o pha aab

«lggle Al s 19 LAl gy



	كيف نَقبَلُ أن موسى عليه السلامُ يستخِفُّ بملَكِ الموتِ، ويَلطِمُهُ، ويَفقَأُ عَيْنَه
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	خاتمة الجواب


